«[1pobun».

MaTtemaTunka
4 Knacc



yucsrumersrb CKonlbKO Yacmeu

SHamMmeHarrelib Ha ckonbko
yacmeu
pa3desnunu.

2
3



PELIEHME 3AAAM.

HnuHa mpex pek Poccuu Boneu,
HyHas u [JHenpa cocmasrnsiem
8100kmMm. [jnuHa peku Bosnzu
cocmassisiem -4\9eceul OJ1UHBbI,
onuHa [yHasi cocmasrsisiem 1\3.ecel
OnuHbl. Kakoea dnuHa [JHenpa?



lnaH peweHusi 3adavu:
1) : x

2): X

3)- - .
MpoBepka. '1
1) 8100: 9x4 :
2) 8100:3 x1

3)8100- 3600 -2700



2 CNocob:

8100 — (8100:9x4 + 8100:3x1)=
1800(KMm)

BoiBoAa: lNpu pewneHnn 3apgaym Ha
HaxoXxaeHue TpeTbeu 4YacTu, HY>KHO U3
Liesioro BbIi4eCcTb NepByr YacTb, a NOTOM —
BTOpYH0. Unn n3 uenoro Bbl4eCTb CyMMy
OBVX YacTeu.



a30BuTE TEMY ypoOKa.
-4T0 MbI noBTOPMNN?

- Y10 noHpaBunock ? YTo HOBOro ansi cedsa oTKPbINm?
[\3 : no BbIbOpYy:

1)TpeHaxep

2) N0 Yy4EeOHUKY

3) CocTaBuTb 1 peLlunTb 3agady ¢ Apobsamm



